

万元电脑落车上 司机捡到归还

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 程慧 文/摄)市民李女士乘坐905路公交车时,将价值万元的华为笔记本电脑落在了公交车上。幸亏公交车司机高晓鹏捡到失物后妥善保管,才使失物完璧归赵。

6月3日下午6时许,李女士带着笔记本电脑乘坐905路公交车回家。由于下车时太着急,没想到把笔记本电脑落在公交车上。

发现笔记本电脑丢失后,李女士赶紧乘车到905路公交车终点站四车队调度室寻找。随后,车队带班牛队长很快联系上905路公交车司机高晓

鹏。对方表示,确实在车上捡到一个笔记本电脑。不一会儿,高晓鹏开车回到车场,并将笔记本电脑送到了调度室。经车队工作人员确认,高晓鹏捡到的失物正是李女士的。

“我跑完最后一趟车,进行趟次检查时,发现一个背包就放在距离后门不远的第二排座位上。打开一看,里面是一个笔记本电脑。牛队长给我打电话时,我已经将背包收进驾驶室妥善保管。”高晓鹏说。

李女士为了表示感谢,6月4日一早,专门赶到车队,送去了感谢信。



5月31日,本报以《路边凸面镜损坏 路口交通有隐患》为题,报道了精营西二道街与精营中横街交叉口,一块安装在电线杆上的凸面镜损坏,存在交通安全隐患一事。稿件刊发后,引起相关部门重视。6月4日,记者发现电线杆上已经换上崭新的凸面镜,问题得到解决。

郭晓华 摄

多方努力 整治非机动车乱停

本报讯(记者 韩睿 通讯员 郑秀萍)柳巷街道四岔楼(茂业背后)是非机动车乱停“重灾区”,多年来,数量众多的非机动车随意停放,阻塞交通。6月2日,经街道、社区、执法部门努力,这里的交通拥堵问题得到明显改善。

记者了解到,四岔楼一带有茂业百货商场、柳南商贸楼等众多商业建筑,很多商场的工作人员和路人将非机动车停在四岔楼(茂业背后的)路面上,导致此处交通状况异常混乱。

对此,居民投诉频繁,社区多次整治,但治标不治本,停放的非机动车越来越多。

针对此情况,今年5月中旬,柳巷街道就此事开会商讨,拿出了解决方案,将非机动车分流到茂业百货商场两侧,必须将人行横道和盲道还给行人。随后,街道联系执法部门,还施划了交通标识标线。

经过半个月整治,四岔楼一带情况开始改变,非机动车乱停乱放现象基本消失。

擦亮广告牌 美化文明窗口

本报讯(记者 郭晓华)公益广告牌是社区重要的精神文明宣传媒介,为营造良好的社区环境,6月4日上午,滨体社区组织志愿者开展“擦亮广告牌 美化文明窗口”志愿服务活动。

当日活动中,志愿者首先对辖区内所有的公益广告牌进行摸排,然后开始擦拭脏污的公益广告牌,拆除破损公益广告牌。志愿者分工有序,拿着铲子、抹布、喷壶等劳动工具,分组来到各自负责清洁的公益广告牌,将小广告、胶带印记等用小铲子清除干净,认真擦洗公益广告牌上的灰尘、污渍。经过志愿者们认真清理,辖区内的公益广告牌焕然一新,受到居民称赞。

北中环: 货车追尾水罐车

本报讯(记者 申波)6月3日,北中环街五一路交叉口,一辆货车追尾一辆水罐车,造成货车上母子二人受伤被困,其中母亲因伤势过重遇难。

围观者介绍,这起事故发生在下午4时许。蓝色货车由东向西行驶过程中,在最内侧车道追尾前方一辆水罐车。事故导致货车驾驶室严重变形,一男一女被困。事故发生后,相关救援人员迅速赶到现场。经确认,副驾驶位置的女子与货车驾驶员为母子关系,事故中两人均被困,但驾驶员位置车体变形相对较小,司机情况尚可,副驾驶位置严重内陷,女子身体遭受挤压,经确认已死亡。救援人员迅速处置,现场交通不久恢复畅通。目前,事故原因尚在调查之中。

安全提示,车行快速路,务必保持安全车速和车距,保持警惕,谨慎驾驶,防止事故发生。(报料人:张先生 报料费:30元)

《市住房公积金流动性风险管理暂行办法》征求市民意见

本报讯(记者 贺娟芳)为贯彻落实房住不炒的定位,进一步防范化解我市住房公积金流动性风险,强化资金管理工作,确保住房公积金安全平稳运行,合理引导住房消费,维护好住房公积金缴存职工的合法权益。市住房公积金管理中心起草了《太原市住房公积金流动性风险管理暂行办法(征求意见稿)》,6月3日起开始征求市民意见。

住房公积金流动性风险,包括流动性不足和过剩风险,指标为住房公积金个人贷款率(住房公积金个人贷款余额占住房公积金缴存余额的比率,以下简称“个贷率”)超过或不足一定百分比。流动性不足时,公积金中心存在不能及时满足缴存职工提取住房公积金和使用住房公积金贷款等资金需求的风险,

应加强管控措施、保障运行;住房公积金流动性过剩时,存在资金浪费和收益降低风险,应实施积极宽松的住房公积金贷款和提取政策,加大对购房缴存职工的支持力度。

住房公积金流动性风险防控,按照“指标预警、分级响应、措施管控、保障运转”的原则进行管理。通过对住房公积金个贷率、现金净流量等指标的综合分析和对住房公积金使用供需趋势研判,建立流动性风险防控机制,设立四个级别风险响应措施,分别对应流动性过剩、流动性适中、流动性紧张、流动性不足,根据相应级别对现行住房公积金使用政策做适当调整。当个贷率连续两个月以上(含两个月)满足风险等级条件,经公积金中心综合研判住房公积

金资金压力及房地产市场运行情况,可启动相应的响应措施。

个贷率低于85%为一级响应,属于流动性过剩,实施积极宽松的住房公积金使用措施,加大对购房缴存职工的支持力度;个贷率在85%(含)-90%之间为二级响应,实施稳健的住房公积金使用政策;个贷率在90%(含)-95%之间为三级响应,实施适度收紧的住房公积金使用政策;个贷率在95%以上为四级响应,实施收紧的住房公积金使用政策。

各级别风险防控响应措施启动后,应加强对预警指标的监控分析,当个贷率下降至下一区间并稳定运行后,结合资金供需发展趋势,综合研判流动性风险,及时调整预警响应级别,直至流动性恢复正常后解除预警响应措施。

6月定为中小企业服务月

本报讯(记者 何宝国)6月4日消息,省小企业发展促进局确定6月份为全省中小企业服务月,帮助中小企业解决发展中存在的困难和问题,推动全省中小企业高质量发展。

中小企业服务月活动的主要服务对象为:列入培育库的拟升规企业和去年

首次升规的企业要实现服务全覆盖,同时惠及双创企业、专精特新企业、高新技术企业等重点企业。各市县中小企业主管部门将开展“三进三送”活动,即“进园区、进双创基地、进高校,送政策、送专家、送服务”活动,根据企业需求,有针对性地组织服务机构开展服务活动,全

年力争每个县平均服务100家左右企业,全省服务1万家以上中小企业。

全省各类中小企业服务机构,特别是省级和国家级中小企业公共服务示范平台,要围绕企业需求,从政策服务、创新和技术、数字化赋能服务等方面,为企业提供优质服务,帮助企业解决生产经营难题。

我省推进网络降费

累计让利9000余万元

本报讯(记者 薄鸿)省通信管理局6月4日消息,我省持续推进网络降费工作,为群众办实事解难题,共推出20项扶贫助老助残专属资费,目前已累计让利9092.35万元。

据统计,截至今年4月,三家基础电信企业面向24.61万户中小企业103.12万户特殊人群累计让利9092.35万元,共推出20项扶贫助老助残专属资费。山

西联通通过有感提速提升用户价值,实现高质量发展,针对存量宽带用户推出下行提速包,面向楼宇场景推出达量优惠等方式形成标准化系列融合套餐,聚焦“合营云+网”“安全专线”及“固移融合”三款重点产品开展组合营销;山西移动对受疫情影响较为严重的旅游、文化娱乐、住宿餐饮等中小企业,酌情减免1至3个月宽带及互联网专线月租费,对新增中小企业用户,酌情给予1个月的体验期。此外还推出“续约优惠”“带宽升级免费体验”“免费智能组网”“临时加速保障”等活动;山西电信针对中小企业宽带和专线开展提速惠企行动,对新用户入网宽带礼包优化升级、提供云产品优惠组合、上下行速率同步提升,对符合条件的老用户进行免费精准提速,并加大政策告知力度。